Java课程复习纲要

第一部分知识点

Java应用程序的结构 

Java程序设计原则

Java语言的优势

第二部分知识点

JDK常用命令(Java编译器、Java解释器) 

常用缩写的含义，如：JDK、JRE、 JVM、API、 OOP等 

举例说明Java应用程序的开发过程
第三部分知识点(重点章节——Java基础语法) 

Java标识符的命名规则；Java常用关键字 
【重点】：Java的数据类型。基本数据类型和引用类型
Java常量和变量；转义字符
数据类型转换(自动类型转换、强制类型转换)  

【重点】：运算符和表达式
【重点】：程序的控制结构 (顺序结构、分支结构、 循环结构、 跳转结构) 

控制结构的应用，如：阶乘计算、杨辉三角、九九乘法表、百鸡（百马）问题、数字加密、水仙花数、数组典型应用（遍历、最值、冒泡排序）等问题的编程。

第四部分知识点 (重点章节)  

一、二维数组的创建及使用，字符串的定义、 赋值及常用方法；

Math、System、JOptionPane、Scanner、String、StringBuffer、Arrays、Integer、Float、Double等类的常用方法。

第五部分知识点（面向对象编程的基础内容）

面向对象程序设计概述

理解类和对象的内涵，并能正确声明类、创建对象

熟练定义类、属性、方法及构造方法

练习题目

一、选择题
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Java是一种完全面向         的语言。

A)过程



B)对象



C)组件



D)服务

下列说法中，正确的是______
Java是不区分大小写的，源文件名与程序类名不允许相同 

B) Java语言是以方法为程序的基本单位 

C) applet是Java的一类特殊程序，它嵌入HTML中，随主页发布到互联网上 

D) 以//开始的为多行注释语句

Java程序中，不能用来表示注释的是________
A) //注释

B) /*注释*/

C) /**注释*/

D) /注释/

下列叙述中，正确的是________  
A) Java语言的标识符是区分大小写的 
B) 源文件名与public类名可以不相同 
C) 源文件名其扩展名为.jar 
D) 源文件中public类的数目不限
下列对Java特性的叙述中，错误的是________
Java语言用解释器执行字节码。

Java中的类一般都有自己的属性和方法。
package语句运行0或1个。
Java的一个源文件中，public类允许定义0个或多个。
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1) Java源文件和字节码文件的扩展名分别是________
 A) .class和  .java         B) .java和 .class   C) .java和  .jar        D) .class和  .jar

Java编程中，Java编译器会将Java源代码转换为________
A) 字节码

B)可执行代码

C)机器代码

D)以上选项都不正确
JDK中，用于解释执行编译所产生类的命令是________
javac           B)  javad          C)  java           D)  jar

JDK中，将Java源文件编译成字节码文件的命令是________
java         
  B)  javac          C)  javadoc         D)  jdk
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Java应用程序的主类是指包含有________方法的类。 
A) main方法 

B) 构造方法


C) set方法


 D) get方法
Java应用程序中的主类需包含main方法，main方法的返回类型是________
A) int

B) double
C) boolean

 D) void

一个可以独立运行的Java应用程序，说法正确的是________ 
 A) 可以有一个或多个main方法  
 B) 最多只能有两个main方法 
 C) 可以有一个或零个main方法  
 D) 只能有一个main方法
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以下声明的变量中，不合法的是________
 A)  internet_network 

B)  *number    C)  Hello        D)  _sys_path
下列合法的Java变量名是________
case 

   B) 51job 
     C) if-else 

  D) $100
下列属于合法的Java标识符是________
A) _cat　 　

B) 5books 

　C) +static 　

　D) -3.14159
下列不合法的变量名是________
A) 82variable 

B) variable2 


C) _whatavariable 
D) $another
下列合法的Java标识符是________
A) Tree&Glasses 

B) FirstApplet


C) -$theLastOne 

D) 273.5
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在 Java 中，表示换行符的转义字符是________
A) '\n'      　　B) ''\'' 　       　C) 'n'          　 D) '\f'
在 Java 中，表示水平制表符的转义字符是________
A) '\b'      　　B) '\r' 　       　C) 'n'          　 D) '\t'
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Java用来定义一个类时，所使用的关键字是________
A) class 


 B) public  


C) final



  D) []

以下不是Java有效关键字的是________
A) const    

B) string    


 C) false   


   D) this
下列关键字中可以表示常量的是________
A) final



B) default


C) private


D) transient

Java语言中，不能被修改的变量是用关键字       修饰的。
A) final




B) class



C) system


D)void

在Java中，若要使用一个包中的类时，首先要求对该包进行导入，其关键字是________
A) package 



B) import    


 C) include
  

D) packet
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下列赋值语句中错误的是________
A) float a=11.1d;                     B) double d=2.4E8; 

C) char c='\n';                       D) String bb= "110";

下列代表单精度浮点数的是______
A)  0652


B)  3.4457D

 
C)  0.298f 

D)  0L
下列代表双精度浮点数的是______
A)  0652


B)  3.4457d

 
C)  0.298F 

D)  0L
下列语句正确的是________
System.out.println(1+''I'') ;

int   i=2+"2";

String  s="on"+'one';

byte   b=257

下面的Java语句中，正确表达的是________
A) String s="Hello";  int i=3;   s+=i;

B) String s="Hello";  int i=3;   if(i==s)  {s+=i};

C) String s="Hello";  int i=3;   s=i+s

D) String s="Hello";  int i=3;   s=i++;

下列赋值语句不正确的是________
A) float f = 11;
B) double d = 5.3E12;

C) float  d = 3.14f;

D) float  f=11.1E10;

下列赋值语句正确的是________
A) char a=90.0;
B) int a=12.0;
C) int a=12.0f;
D) int a=(int) 12.0f;char b=90;

以下不是局部变量的是________
A) main方法体内定义的变量                    B) for循环语句中定义的变量

C) 成员方法中的形参变量                      D) 类体中定义的成员变量

下列代码将引起一个编译错误的行是______ 
1)  public void modify()  {  
2)  

int i,j,k;  
3)  

i=100;  
4)  

while (i>0)  {  
5) 


 j=i*2;  
6)  


System.out.println (" The value of j is " +j ) ;  
7)  


k=k+1;  
8) 


 i--;  
9)

}

10)}

A)  第4行


    B)  第6行    


C)  第7行  
 
 
D)  第8行
提示：由于Java中变量声明并没有分配内存空间，必须通过初始化才能使用变量。
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设数组data由int data[] =new int[8];定义, 则数组的第一个元素的正确引用方法是________
A) data[1]  


 B) data[0]   

C) data(1)  


 D) data(0)
设数组Array由int [] myArray=new int[8];定义, 则数组的最后一个元素的正确引用方法是________
A) myArray[8]  


 B) myArray[7]   

C) myArray[ ]  

D) myArray[0]

以下哪个声明是正确初始化含有5个数组元素的数组________
A) Array a = new Array(e) ;                 B) int [ ] a={1,2,3,4,5};

C) int [ ] array;                            D) int array[]=new int[5] {1,2,3,4,5};

数组       length属性，         length()方法。 
有




B) 没有

提示：数组通过length属性获得数组的长度。
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下列能表示字符串s1长度的是________
A)   s1.length( ) 
B)   s1.length    C)   s1.size
     D)  s1.size( )

字符串        length属性，        length()方法。

有




B) 没有
解析：字符串通过length() 方法获得字符串的长度。

下列程序段的输出结果是________
public class Test{ 
public static void main(String [] args) { 
int a=3,b=4,c=5; 
System.out.println("abc"+a) ;
}
} 
A) 15 


B) abc3 



C) 256 



D) 63
下列代码的执行结果是________
public class Test{ 
public static void main( String args[]) { 
int a=4,b=6,c=8; 
String s="abc"; 
System.out.println(a+b+s+c) ; 
System.out.println() ; 
} 
} 
A) ababcc 
B) 464688 
C) 46abc8 
D) 10abc8
下列程序的输出结果是__________
import java.io.*; 
public class Test{ 
public static void main(String args[])  
{ 
String s1="Hello!"; 
String s2=new String("World!") ; 
System.out.println(s1.concat(s2) ) ; 
} 
} 
A) false 
B) Hello! 
C) Hello!World! 
D) 12
假设有以下代码，下列选项中返回false的语句是__________
String s= "hello"; 
String t = "hello"; 
char c[] = {'h', 'e', 'l', 'l', 'o'} ; 
A) s.equals(t) ;   B) t.equals(c) ;    C) s==t;     D) t.equals(new String("hello") ) ; 
提示：==操作符比较的是操作符两端的操作数是否为同一个对象，而String的equals() 方法比较的是两个String对象的内容是否一样，其参数是一个String对象时才有可能返回true，其它对象都返回false。重点：由于s和t并非使用new创建的，他们指向内存池中的同一个字符串常量，因此其地址实际上是相同的，s==t的结果是true。故此题答案为B。

下列正确计算23的6次幂的语句是________
A) double d=Math.pow(23,6);
B) double d=Math.sqrt(23,6);
C) double d=Math.pow(6,23);
D) double d= Math.sqrt(6,23);
Math类四舍五入取整的方法是________
A) Math.round()

   B) Math.floor()

    C) Math.ceil()   

  D) Math.abs()
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下列程序段执行后的输出结果是________
int x=3； int y=-10；
System.out.println（y%x) ;
A) 1




B) -1




C) -3




D) 3
下列程序段执行后的输出结果是________
public class Test{ 
public static void main(String args[]) { 
System.out.println(5/2) ; 
} 
} 
A) 2.5 



B) 2



 C) 2.50 



D) 2.0
设x=1, y=2, z=3,则表达式y+= z- -/++x 的值是________
A) 3               B) 3.5             C) 4                 D) 5

下列代码的执行结果是________
public class Test1{ 
public static void main(String args[]) { 
float t=9.0f; 
int q=5; 
System.out.println((t++) *(--q) ) ;
} 
} 
A) 40 

B) 40.0 

C) 36 

D) 36.0
下面Java代码所执行的结果是________
public class Count{ 
public static void main(String args[ ]) { 
float t=9.0f; 
int q=5;
System.out.println((--t) *(q--)) ;
} 
} 
A) 40    

 B) 40.0 
     
C) 36 

     D) 36.0
下列Java表达式的计算结果是________
19/3



(int) 71.7-2*3


7%3




(double) 1/8+3

6.3

64

2

2.5

6

66

1

3.125

6.4

67

2

2.5

6

65

1

3.125

下面程序段执行完后，正确的结果是______ 
 boolean a=false; 
 boolean b=true; 
 boolean c=(a&&b) &&(!b) ; 
 boolean result =(a&b) &(!b) ; 
A) c=false;result=false   B) c=true;result=true      C) c=true;result=false        D) c=false;result=true
下列程序段的输出结果是________
public class Test{

public static void main(String [] args) {
int x=20, y=30; 
boolean b; 
b=x>50&&y>60||x>50&&y<-60||x<-50&&y>60||x<-50&&y<-60; 
System.out.println(b) ; 
} 
}

A) true 


B) 0


C) 1

 D) false

阅读下列代码，其运行结果是________
public class Test{


public static void main(String [] args) {



System.out.println(2<0?10:8) ;


}

}
A)   2


B)   10  

  C)   8
  
 D)条件运算符错误，应是(2<0?10;8) 

以下程序段执行后的k值是________
int x=20, y=30;
k=(x<y) ? y: x
 A)  20 




 B)  30




  C)  10



   D)   50
在Java语言中，被称为内存分配的关键字是________
A) instance




B) new


C) []



D) ( ) 
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下列程序段中x的取值在        范围内时，将打印出字符串"second"
if (x>0) { System.out.println("first") ; }
else if (x>-4) { System.out.println("second") ; }
else { System.out.println("third") ; }
A) x > 0



B) x > -4



C) x <= -4


D) x <= 0 & & x > -4
在switch(expression) 语句中，expression的数据类型不能是______

A) double    


B) char  


  C) byte    


D) short
提示：表达式expression只能返回这个几种类型的值：int) byte) short和char。多分支语句把表达式返回的值依次与每个case子句中的值相比较，如果遇到匹配的值，则执行该case子句后的语句序列。
下列程序段的输出结果是________
int a=2;

switch （a) 

{

case 1:

System.out.print（"Value is 1.");
case 2:

System.out.print（"Value is 2.") ;
case 3 :

System.out.print（"Value is 3.") ;
break; 

default:

System.out.println（"end ") ;
break;

}

A) Value is 1 





 

B) Value is 2. 


C) Value is 2. Value is 3.  




D) Value is 2. Value is 3.end
提示： 此题是考break语句的使用。break语句用来在执行完一个case分支后，使程序跳出switch语句；若没有该语句，当程序执行完匹配的case语句序列后，继续向下执行，向下执行时，并不与case后面的数据进行比较，而是直接执行下面的所有语句，直到遇到  break语句为止。此题先执行case 2后的语句再执行case 3后的语句，遇到case 3中的break语句后退出。
编译和执行以下代码，输出结果是________
int i=1; 

switch (i)  { 

case 0: 

System.out.print("zero,") ; 

case 1: 

System.out.print("one,") ; 

case 2:

System.out.print("two,") ; 
default： 

System.out.println("default") ; 

}

A)  one, 
  

B)  one,two, 

 C)  one,two,default   
D)  defaul
do_while是______
A)  顺序语句   

B)  分支语句 

C)  循环语句

D)  跳转语句
执行下面的Java程序段后，输出结果是________
int i=1, j=10;

   do {

     if ( i++ > - -j) 

       break;

   } while (i<5) ;

System.out.println(“i=”+i+”,j=”+j) ；

A) i=6,j=5         B) i=5,j=5         C) i=6,j=4       D) i=5,j=6

Java语言中属于跳转命令的是________
A)   try




B)   catch

         C)   finally
          D)  break
Java语言中属于跳转命令的是________
A)    continue


B)  while



C) do-while 


  D) for
二、填空题

1)) Java语言的各种数据类型之间提供两种转换：       和        。
2) Java中的三元运算符是           。

3) Java语言具有可移植性、高性能、健壮性、安全性和独立于体系结构的      特点。
4) Java对运算符__ __进行了扩展，不仅可以连接字符串，而且还能将字符串与其它类型数据进行连接，结果是字符串。
5) 当switch后面表达式的值与任一      子句中的值都不匹配时，程序执行        后面的语句；       语句用来在执行完一个case分支后，使程序跳出switch语句；若没有该语句，当程序执行完匹配的case语句序列后，继续向下执行，向下执行时，并不与case后面的数据进行比较，而是直接执行下面的所有语句，直到遇到       语句为止。
6) break 语句最常见的用法是在 switch 语句中。通过        语句退出多路分支结构。 
7) 用户可以使用         指令来导入指定的目标包成员，或搭配_        符号将目标包内的所有类与接口一次导入。

三、判断题

1) Java语言中的数组元素下标总是从0开始，下标可以是整数或整型表达式。     (    )

2) 无论Java源程序包含几个类的定义，若该源程序文件以B.java命名，编译后生成的都只有一个名为B的字节码文件B.class。                                         (     )

3) Java语言中的数组元素只能是基本数据类型而不能为对象类型。
 
         (    )

4) Java语言中，%是取余运算符，要求两端操作数为整型。                      (     )

5) int x=8;语句执行后，条件表达式 x>10 ? 100.0 :50 值为50.0。
 
  
     ( )
四、代码补充题

请在横线处填入适当内容将代码补充完整，使程序能正确运行。
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public class PowerCalc{


public static void main(String[] args) {



double x=5.0;



System.out.println(x+" to the power 4 is "+power(x,4) ) ;



System.out.println("7.5 to the power 5 is"+power(7.5,5) ) ;



System.out.println("7.5 to the power 0 is"+power(7.5,0) ) ;



System.out.println("10 to the power -2 is"+power(10,-2) ) ;


}


static double         (double x,int n) {



if(n>1) 




return x*power(x,n-1) ;



else if(n<0) 




return 1.0/power(x,-n) ;



else




return n==0?1.0:x;



}

}
下面程序对数组中每个元素赋值，然后按逆序输出。请在横线处填入适当内容，使程序能正确运行。 
import java.io.*； 
public class ArrayTest｛
public static void             (String args[]) ｛ 
int i;

int a[]=new  int[5];
for( i=0; i<5; i++)  
a[i]=i;
for(         ; i>=0; i--)  
System.out.println("a["+i+"］="+a[ i ]) ;
}
}
阅读下列代码，其运行后的结果是      
public class ArraysString{


public static void main(String[] args) {



String[] s={"Frank","Bob","Jim"};



for(int i=0;i<s.length;i=i+1) {




System.out.println(s[i]) ;



}



s[2]="Mike";



System.out.println(s[2]) ;


}

}
阅读下列代码，其运行后的结果是      
public class ArraysInt{


public static void main(String[] args) {



int[] a=new int[5];



for(int i=0;i<a.length;i=i+1) {




a[i]=10+i;



}



for(int i=0;i<a.length;i=i+1) {




System.out.println(a[i]) ;



}




}

}
下列程序段的输出结果是         
public class Test{ 
public static void main(String args[]) { 
int x=1,sum=0; 
while(x<=10)  { 
sum+=x; 
x++; 
} 
System.out.println("sum="+sum) ; 
} 
}
设有数组定义：int   a［ ］ = { 11 , 22 , 33 , 44 , 55 , 66 , 77 , 88 , 99 };   则是下列语句运行的结果是______
for （ int i = 0 ; i < a.length; i ++)  
if（ a［i］%3==0 ) System.out.print（a［i］+"  ") ;
提示：此题是输出数组中能被3整除的元素。a.length可以求出数组a的元素个数。
五、简答题

1) 列举Java语言的优点。

2) 写出JRE、JDK、OOP、JVM缩写的含义。
3) 列举Java语言的控制结构及其语法形式。
4) 列出String类的常用方法，需说明方法的返回值类型，输入参数的类型及方法的作用。

5) Java中数据类型可分为基本数据类型和引用数据类型，简述Java有哪些基本数据类型，有哪些引用类型，并写出对应的Java关键字。

6) 绘制if-else、while、do-while及for结构流程图。

六、编程题

1) 使用循环结构实现对任意输入的一个整数计算其阶乘。

【参考代码】
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在main方法中，对用户输入的任意字符串计算、输出其长度，并显示字符串的每个字符（字符间使用制表符分隔，注：制表符为"\t"）。
例如：用户输入Hello，程序执行结果：

【参考代码1】
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【参考代码2】
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使用循环结构打印出九九乘法表。最终的输出结果如下：

1*1=1


2*1=2
2*2=4


3*1=3
3*2=6
3*3=9


4*1=4
4*2=8
4*3=12
4*4=16


5*1=5
5*2=10
5*3=15
5*4=20
5*5=25


6*1=6
6*2=12
6*3=18
6*4=24
6*5=30
6*6=36


7*1=7
7*2=14
7*3=21
7*4=28
7*5=35
7*6=42
7*7=49


8*1=8
8*2=16
8*3=24
8*4=32
8*5=40
8*6=48
8*7=56
8*8=64


9*1=9
9*2=18
9*3=27
9*4=36
9*5=45
9*6=54
9*7=63
9*8=72
9*9=81
知识点


Java是严格区分大小写、完全面向对象的语言，类是程序的基本单位。


一个应用程序可以由多个源程序文件组成，扩展名为.java。


Java中的三种注释：


//注释			对单行代码注释                    


/*注释*/			对多行代码注释                


/**注释*/			代码开头部分注释相关版权信息                       





知识点：JDK常用命令


Javac编译器命令：编译Java源文件,生成类文件，即字节码文件。


Java解释器命令：执行经过编译后产生的类文件。   


源文件扩展名.java；字节码文件扩展名.class   





           





知识点


一个文件中可定义若干个类，但最多只能定义一个public访问修饰的类，称该类为主类。


在主类中定义main()方法。


                





知识点：标识符的命名规则


标识符的合法符号包括：字母、数字、下划线_及美元符号$。字母为大写或小写的英文字母，数字为0~9；


标识符的首字母必须为字母、下划线或美元符号，即数字不允许为标识符的首字母；   


标识符区分大小写；


标识符不允许与关键字相同，但允许关键字作为标识符的一部分；


标识符应遵循命名规范，如：类名的首字母大写、属性与方法名的首字母小写。   





           





知识点：转义字符


转义字符用于表述特定的功能或执行特殊的动作；


常见转义字符：水平制表符、退格符、回车符、换行符等。    





           





知识点：关键字


关键字是Java语言定义、并赋予特定含义的一类标识符，用户只能按照规定使用这些关键字；


常见关键字。





知识点：常量和变量、数据类型


Java数据类型；


变量是程序运行过程中数据类型不变，但数值可以发生改变的一种量；


变量三要素：变量名、变量数据类型、变量值；


变量要先定义、再使用。





知识点：数组


数组是具有相同类型的数据的集合，数组元素的类型可以使基本数据类型，也可以使类或接口；


使用数组名和下标可以唯一确定数组中的每个元素，数组下标的索引号从0开始，故最后一个元素的索引号应是（数组长度-1）；


数组必须先经过声明和初始化后才能使用。使用new关键字动态初始化数组，格式见P.101；


重点掌握一、二维数组。





知识点：字符串类、Math类及其常用方法


字符串是用双引号括起来的字符序列，而字符则是使用单引号括起来的单个字符；


Java语言将字符串视为对象，String视为类；


字符串常用方法，如：取指定位置的字符、获得字符串的长度、取子串、字符替换、字母大（小）写转换、字符串的连接等；


Math类中的常见静态方法，如：Math.sqrt()、Math.pow()等方法。详见API。





知识点：运算符、表达式、语句；数据类型转换


运算符是指对数据实施运算控制的符号。以a+b为例，参与运算的a和b称为操作数，操作数可以是常量、变量、表达式和有返回值的方法；+为运算符，各类运算符应熟记。


表达式是指由运算符和操作数连接而成，符合计算机语言语法规则，并具有特定结果值的符号序列，a+b为表达式


算术运算符及算术表达式；关系运算符及关系表达式；逻辑运算符及逻辑表达式；赋值运算符及赋值表达式；条件运算符及条件表达式；


运算符的优先级； 运算符的结合性；


有效表达式后加上分号就构成了语句，如： int c=a+b；


理解自加、自减及复合赋值运算；


表达式中涉及不同类型的数据时，需要进行数据类型转换。类型转换包括：自动类型转换和强制类型转换。





知识点：控制结构


控制结构包括：顺序结构、选择分支结构、循环结构、跳转结构。


选择分支结构：if-else、switch-case


循环结构：while、do-while、for 


跳转结构：break、continue





知识点：       


方法的调用；


递归； 





import java.util.Scanner;


public class Demo{


public static void main(String[] args){


	Scanner input=new Scanner(System.in);


	int inputVal=input.nextInt();


	int result=1;


	for(int i=1;i<=inputVal;i++){


		result*=i;�		}


    System.out.println(inputVal+"!="+result); 


  }


}
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H	e	l	l	o





import javax.swing.JOptionPane; 


public class Demo{


	public static void main(String [] args){ 


		String inputStr=JOptionPane.showInputDialog("please input information:"); 


		int lengthStr=inputStr.length();


		System.out.println(lengthStr); 


		for(int i=0;i<lengthStr;i++){  


			System.out.print(inputStr.charAt(i)+"\t");


		}


	}


}





import java.util.Scanner;


public class Demo{


	public static void main(String [] args){


		Scanner inputObj=new Scanner(System.in);


		String inputStr=inputObj.next();


		int lengthStr=inputStr.length();


		System.out.println(lengthStr);


		for(int i=0;i<lengthStr;i++){


			System.out.print(inputStr.charAt(i)+"\t");


		}


	}


}
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